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Miniszótár 
elárulni: to reveal / révéler / verraten 
jellem: character / charactère / Charakter 
szókimondó: outspoken / franc / freimütig 
szervező: organiser / organisateur / Organisator 
döntést hozni: to take a decision / prendre une décision / eine Entscheidung treffen 
cselekedni/cselekszik: to take action, to act / agir / handeln 
barátságot kötni: to make friends / se faire des amis / Freundschaft schließen 
önbizalom: self-confidence / confiance en soi / Selbstvertrauen 
visszahúzódó: reserved / réservé / zurückhaltend 
kívülálló: outsider / étranger / Außenseiter 
kihasználni valamit/valakit: to take advantage of  / profiter de / ausnutzen 
végletek: extrems / extrèmes / Extreme 
komoly: serious / sérieux / ernst, ernsthaft 
hajlamos valamire: to tend to do sth. / avoir tendance à faire qch / neigen zu 
felszínesség: superficiality / superficialité / Oberflächlichkeit 
kihívás: challenge / défi / Herausforderung 
megbízható: reliable / sur, digne de confiance / zuverlässig 
megválogatni valamit/valakit: to choose carefully / choisir avec précaution / (sorgfältig) auswählen  
sikeres: successful / qui a du succès / erfolgreich 
 
Kedvenc gyümölcsöd elárulja jellemedet

                                        

Válaszd ki a kedvenc gyümölcsödet!  
Alma: Ha az alma a kedvenc gyümölcsöd, extravagáns és szókimondó vagy. Nem vagy túl jó 
szervező, de lelkesedésed segít motiválni a csapatot. Általában gyorsan és helyesen hozol döntést.  
Ananász: Gyorsan döntesz, gyorsan cselekszel. Kitűnő szervező és  szorgalmas munkatárs vagy. 
Őszinteség és becsületesség jellemez. Nem kötsz könnyen barátságot, mert a barátság nálad egy 
életre szól.  
Banán: Ha a banán a kedvenc gyümölcsöd, szerető, kedves és melegszívű ember vagy. Nincs nagy 
önbizalmad, ezért inkább visszahúzódó természet jellemez. A kívülállók gyakran kihasználják ezt. 
Cseresznye: Ha a cseresznye a kedvenc gyümölcsöd, gyakran éled meg  
a végleteket: egyszer fent, egyszer lent. Nagy a fantáziád. Sokszor csinálsz olyasmit, amiben 
kiélheted a kreativitásodat. Nagyon őszinte és lojális partner vagy.  
Görögdinnye: Konzervatív és szerény a természeted. Komolyság és ambíció jellemez. Ügyes vagy 
minden olyan dologban, ami precizitást, a számokkal való munkát kíván.  
Körte: Hajlamos vagy a felszínességre. Fontos, hogy szinte azonnal lásd a munka eredményét. 
Szereted a szellemi kihívást, és élvezed a komoly, hosszú beszélgetéseket. Nyitott vagy, könnyen 
kötsz barátságot bárkivel.  
Meggy: Komoly, megbízható ember vagy. Szereted a társaságot, de megválogatod a barátaidat. 
Gyors és intelligens emberként mindig sikeres vagy magasabb poziciókban.  

Forrás: www.noklapja.hu 

 
 


